
ELIBERARE   CONCEDII   MEDICALE   MEDICI   DE   FAMILIE  

 

Cu   privire   la   dreptul   la   concedii   medicale   al   persoanelor   care   au   intrat   in  
carantina   la   domiciliu/adresa   declarata   pacient   sau   auto-izolare   ca   urmare   a  
suspiciunii/confirmarii   infestarii   cu   COVID   -19,   avem   doua   situatii   distincte:  

1. Situatia   persoanelor   carantinate/izolate   la   domiciliu   sau   la   o   adresa  
declarata   de   pacient    in   perioada   25.iunie.2020   –   21.iulie   2020    (IN  
PERIOADA   DE   VID   LEGISLATIV)  

In  conformitate  cu  prvederile  Legii  136/2020,  art  20  coroborate  cu           
prevederile  OMS  1309/2020,  pentru  persoanele  supuse  masurii  carantinate/izolate         
la  domiciliu  sau  la  o  adresa  declarata  de  pacient  in  perioada  25.06  –  21.07.2020,               
sunt   aplicabile   prevederile   legiclative   in   vigoare   la   acea   data.  

In  perioada  la  care  ne  raportam,  in  vigoare  erau  prevederile Ordinul  nr.             
622/2020  pentru  modificarea  și  completarea  Ordinului  ministrului  sănătății  nr.  414/2020           
privind  instituirea  măsurii  de  carantină  pentru  persoanele  alate  ın  situația  de  urgență  de              
sănătate  publică  internațională  determinată  de  infecția  cu  COVID-19  și  stabilirea  unor            
măsuri  ın  vederea  prevenirii  și  limitării  efectelor  epidemiei,  in  conformitate  cu  care,             
potrivit   art.   5,   

   Art   6.   Articolul   5   se   modifică   și   va   avea   următorul   cuprins:   

(1)  Direcțiile  de  sănătate  publică  județene  și  a  municipiului  București  au  obligația  ca,              
la  ieșirea  din  carantină,  să  elibereze  persoanelor  ce  s-au  aflat  în  această  situație  un               
aviz  epidemiologic  de  ieșire  din  carantină,  al  cărui  model  este  prevăzut  în  anexa  nr.  1,                
care  face  parte  integrantă  din  prezentul  ordin.  PENTRU  CARANTINATII          
INSTITUTIONALIZATI!!!  

(2)  Asigurații  cărora  li  se  aplică  măsura  de  carantinare  beneficiază  de  concediu  și              
indemnizație  de  carantină  pentru  perioada  stabilită  prin  documentul  eliberat  de  direcțiile            
de  sănătate  publică  județene  și  a  municipiului  București,  pe  care  îl  vor  transmite              
medicului  de  familie  pe  suport  hârtie  sau  prin  mijloace  electronice  de  transmitere  la              
distanță.   

(3)  Persoana  izolată  la  domiciliu  în  conformitate  cu  prevederile  art.  1  alin.  (3),              
pentru  a  beneficia  de  concediu  și  indemnizație  de  carantină,  va  completa  și  va              
transmite  doar  medicului  de  familie,  pe  suport  hârtie  sau  prin  mijloace  electronice             
de  transmitere  la  distanță,  o  declarație  pe  propria  răspundere,  al  cărei  model  este              



prevăzut  în  anexa  nr.  2,  care  face  parte  integrantă  din  prezentul  ordin.  În  acest  caz                
nu  se  va  mai  elibera  aviz  epidemiologic  sau  orice  alt  document  justificativ  de              
către   direcțiile   de   sănătate   publică   județene   și   a   municipiului   București.  

 (4)  Medicul  de  familie  poate  transmite  certificatele  de  concediu  medical  către             
asigurați  pe  suport  hârtie  sau  prin  mijloace  electronice  de  transmitere  la            
distanță."  

 

CONCLUZIE:  

MEDICUL  DE  FAMILIE  EMITE  CONCEDIUL  MEDICAL  PENTRU  PERSOANELE         
NOMINALIZATE  LA  PUNCTUL  1  FARA  A  MAI  SOLICITA  DOCUMENTE  DE  LA  DSP,             
IN   CONFORMITATE   CU   OMS   622/2020,   pe   baza   declaratiei   pacientului.  

 

2. Situatia   persoanelor   carantinate/izolate   dupa    intrarea   in   vigoare   a    Legii   nr.   136  
din   18   iulie   2020   privind   instituirea   unor   măsuri   în   domeniul   sănătăţii   publice   în  
situaţii   de   risc   epidemiologic   şi   biologic  

In  conformitate  cu  prevederile  Legii  136/2020,  art  20  alin  2  coroborate  cu             
prevederile  OMS  1309/2020  art  7,  pentru  persoanele  supuse  masurii  autoizolarii  in            
perioada  dupa  data  aparitiei  Legii  136/2020,  sunt  aplicabile  prevederile  acestei           
legi,   astfel:  

Articolul   20  

(1) Pentru  persoanele  care  se  află  în  carantină  sau  izolare  instituită           
până  la  data  intrării  în  vigoare  a  prezentei  legi,  certificatele  de  concediu             
medical   se   acordă   potrivit   actelor   normative   în   vigoare   la   data   acordării.  

(2) Concediul  și  indemnizația  pentru  carantină  se  acordă        
asiguraților  cărora  li  se  interzice  continuarea  activității,  care  nu          
poate  fi  realizată  la  domiciliu,  din  cauza  unei  suspiciuni  asupra  unei            
boli  contagioase,  pe  durata  stabilită  prin  certificatul  eliberat  de          
direcția   de   sănătate   publică.  

(3) Certificatul  de  concediu  medical  pentru  carantină  se  eliberează  de          
medicul  curant,  pe  baza  certificatului  eliberat  de  organele  de  specialitate  ale            
direcțiilor   de   sănătate   publică.  



(4) În  caz  de  carantină  sau  izolare,  certificatele  de  concediu  medica1           
se  pot  elibera  la  o  dată  ulterioară,  dar  numai  pentru  luna  în  curs  sau  luna                
anterioară.  

(5) Durata  concediilor  medicale  pentru  carantină  sau  izolare  nu  se          
cumulează  cu  durata  concediilor  medicale  acordate  unui  asigurat  pentru  alte           
afecțiuni.  

(6) În  situația  în  care  durata  perioadei  de  carantină  sau  de  izolare            
stabilită  de  organele  de  specialitate  ale  direcțiilor  de  sănătate  publică           
depășește  90  de  zile,  nu  este  necesar  avizul  medicului  expert  al  asigurărilor             
sociale.  

(7) Cuantumul  brut  lunar  al  indemnizației  pentru  carantină  sau  izolare          
reprezintă  100%  din  baza  de  calcul  stabilită  potrivit  legii  și  se  suportă             
integral   din   bugetul   Fondului   național   unic   de   asigurări   sociale   de   sănătate.  

Coroborate  cu  prevederile Ordinul  nr.  1309/2020  privind  modalitatea  de          
aplicare   a   măsurilor   de   prevenire   și   limitare   a   ım̂bolnăvirilor   cu   SARS-CoV-2  

 

ARTICOLUL   7    Concediu   medical  
(1)  Pentru  perioada  izolării  și  caran�nării  persoanele  supuse  acestor  măsuri  beneficiază  de            
concediu   medical   potrivit   prevederilor   legale   în   vigoare.  

(2)  Prin  cer�ficat  eliberat  de  organele  de  specialitate  ale  direcțiilor  de  sănătate  publică  se              
înțelege   decizia   de   confirmare   a   caran�nării   și   deciziile   de   confirmare   sau   prelungire   a   izolării.  

 

In  lumina  celor  prezentate,  va  comunicam  ca  DSPMB  nu  are  obligatia            
emiterii  niciunui  document  pentru  pacientii  autoizolati/carantinati  la  domiciliu  sau          
adresa  declarata,  CONCEDIUL  MEDICAL  eliberandu-se  in  baza  declaratiei  pe          
propria   raspundere   a   pacientului.  

 

Cerificatul  eliberat  de  organele  de  specialitate  ale  directiilor  de  sanatate  publica            
se  emite  doar  in  cazul  in  care  pacientul  refuza  masura  recomandata  de  medic,  si               
reprezinta   Anexa   1   sau   1   la   OMS   1309/2020.  

 

 

https://lege5.ro/Gratuit/gm3tsnbuga4a/concediu-medical-ordin-1309-2020?dp=gmzdamrzgaztmna


 


